
По факту разлива нефти из поврежденного трубопровода проводится проверка

3 февраля 2010 года в 14 часов 30 минут при производстве работ на участке нефтепровода «Восточная Сибирь – Тихий океан» сотрудником нефтепрогонной станции – машинистом экскаватора, допущено повреждение трубопровода, повлекшее разлив нефти. Предварительно установлено, что повреждение произведено ковшом экскаватора.

По имеющимся данным на момент повреждения трубопровода между двумя задвижками находилось около 3200 м3 нефти. Точный объем разлившейся нефти, площадь загрязнения, а также нанесенный ущерб устанавливаются.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Ход проверки взят руководством следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Амурской области на особый контроль.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/662668>